

楼·关注

地产金鼎奖后续报道

昨日,来自洛阳日报报业集团、洛阳搜狐焦点网、洛阳知名地产企业的数十名热心人士组成了地产爱心车队,共赴嵩县花庄爱心小学捐赠学习用具、用品,过了一个特殊的植树节——

种下爱心 播撒希望

□本刊记者 王易文

还记得年初“金鼎贺岁一‘狐’百赢”地产金鼎奖颁奖盛典上,一条条飘荡在参与者胸前的红领巾吗?还记得地产人高举臂膀积极参与义拍的场景吗?在那场特殊的拍卖会上,200余位地产人因为同样的目标——为嵩县花庄爱心小学购买桌椅、改善校园环境,或积极拿出自己的捐品,或争相举手竞拍,热闹场面让人含笑带泪。

昨天,来自洛阳日报报业集团、洛阳搜狐焦点网、洛阳知名地产企业的数十名媒体人和地产人,带着用募集来的善款买来的桌椅、书包、文具,在细雨中赶赴嵩县,将爱心传递到孩子们手中。



高年级的孩子们拿到新书包高兴地挥动起来

1 驱车献爱 风雨难阻

3月12日上午,经过两个多小时的跋涉,爱心车队抵达了位于嵩县何村乡的花庄爱心小学。校长黄中东带领全校师生早早出来迎接,初春乍暖还寒,孩子们的小脸冻得通红,期盼的眼神让人动容。爱心车队一到,老师和孩子们就帮助地产人一起卸载车上的桌椅等捐品。孩子们的热心令不少地产人感动。

爱心捐赠仪式在花庄爱心小学操场上举行。河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵,洛阳旭升房地产开发有限公司营销副总肖卫国,厦门泉舜集团洛阳置业有限公司相关负责人张亮,华文智道房地产品牌顾问机构董事长尹凌智、助理王莹等出席了捐赠仪式。

黄中东在致辞中说,首先要感谢洛阳日报报业集团和洛阳搜狐焦点网组织的爱心团对花庄小学的捐赠,100套课桌椅、300余套文具给花庄小学注入了新鲜的血液。其次,感谢每一位拿出钱来帮助孩子们的好心人,正是因为这些人的存在,孩子们才能在更好的环境中读书、成长。最后,感谢到场的每一位爱心人士,虽然下着雨,但是他们感受到了爱心团风雨无阻、慷慨解囊献爱心的大爱。爱心团心系山区教育,值得所有人学习。

花庄爱心小学240余名小学生在操场上聆听了校长的讲话并见证了捐赠仪式,爱心车队成员将文具送到了每个孩子手上。虽然天下着雨,但是孩子们欢呼雀跃,现场气氛达到高潮。



懵懂的大眼睛渴望着外面的世界



地产爱心车队卸载桌椅



拿到新桌椅好开心



花庄爱心小学校长黄中东接过地产人士捐赠的物品,并同大家合影留念

2 慈善之星 慷慨助学

捐赠仪式结束后,黄中东代表洛阳日报报业集团和洛阳搜狐焦点网授予“金鼎贺岁一‘狐’百赢”地产金鼎奖颁奖盛典上,参加义捐义拍的地产人慈善之星荣誉。

获得这项荣誉的分别是河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵、西安协和置业有限公司副总经理刘玺坤、洛阳旭升房地产开发有限公司营销副总经理肖卫国、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司相关负责人张亮、华文智道房地产品牌顾问机构董事长尹凌智、和利时房产咨询机构洛阳分公司总经理陈胜、洛阳搜狐焦点网总经理刘子聪。

握着手中的奖杯,地产人却平静而低调。大家纷纷表示会将义举坚持下去,帮助更多的孩子有学上、上好学。河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵对记者说,投身公益不仅是付出,更有许多感悟和收获。虽然花庄爱心小学的孩子们谈不上衣不遮体,但是受教育的条件与市区的孩子差距很大。他们做的这些微不足道,但是看到孩子们摸到新课桌、拿到新文具时脸上洋溢的纯真笑容,地产人无一不动容,大家感到一种从未有过的幸福,这种幸福不仅因为帮助别人之后得到了快乐,更因为为孩子们美好未来尽绵薄之力后心灵得到了满足。

3 众人植树 延续希望

活动当天恰逢植树节,地产爱心车队还特意准备了3棵象征“希望延续”的杏树,并邀请校方一同种下。

黄中东对记者说:“十年树木,百年树人。十年后,今天种下的杏树会长大结果,数十年后,也希望今天得到帮助的孩子能够成人、成才。这是花庄爱心小学每个老师的愿望,也是今天到场的爱心人

士的愿望。”

没有华丽的辞藻,没有复杂的流程,3月12日爱心车队嵩县之行的每一个环节都简单而温暖人心。

地产爱心车队负责人表示,助学善举会一直坚持下去,这是一种近乎信仰的坚持,无关贫富,温暖童心、与爱同行,我们的脚步不会停歇。